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Решение задач разными способами. Закрепление изученного материала
	Математика
	Тема урока: Решение задач разными способами. Закрепление изученного материала.
	Школа-лицей №14

	Дата: 31.01.18г.
	Имя учителя:  Альжанова У.Ш.

	КЛАСС: 3«В»
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Целио бучения
	1. сформировать умение решать задачу разными способами
2. сформировать умение составлять выражения для решения текстовых задач.
3. тренировать мыслительные операции, закрепить умение действовать по установленному правилу, развивать память, внимание, речь, мелкую моторику рук; воспитывать коммуникативные умения, познавательный интерес, веру в своисилы.

	Предполагаемый
результат

	Все учащиеся будут:решать задачи
Многие учащиеся будут:решать задачи разными способами
Некоторыеучащиесябудут:решать одним из способов

	Предшествующие
знания
	Решениезадачразнымиспособами.

	План

	Планируемое
время
	Запланированная деятельность
	Ресурсы

	
	Мотивация
Игра «Добрый день». ИГРОВАЯ технология
Ребята, давайте поиграем в игру «Добрый день». 
Мне очень хочется пожелать доброго дня  каждому из вас. 
Добрый день, ребята! 
Добрый день всем, кто присутствует на нашем уроке! 
Я скажу слова «Добрый день …» и назову кого-то из нашего класса. Те, кого я назову, помашут мне рукой – значит, вы услышали меня и отвечаете на приветствие. 
Попробуем? 
Добрый день всем девочкам! 
Добрый день всем мальчикам! 
Добрый день всем, кто сегодня будет хорошо работать на уроке! 
Я желаю, чтобы доброе и солнечное настроение сопровождало вас в течение всего урока
Итак, урок математики.
Сегодня на уроке мы будем продолжать работу над вычислительными навыками, и решать задачи разными способами.
	

	
	Актуализация
– Ребята, кто мне скажет какое сегодня число?
– Что вы можете сказать о числе 31?
1. (Число 31 – двузначное, записано с помощью двух различных цифр – 3 и 1, соседи 30 и 32
1. В числе 31 , 1 отдельная единица  и 3 десятка
1. Число можно заменить суммой разрядных слагаемых 30 и 6, 
- Назовите  состав чисел
– Какие двузначные числа можно составить с помощью цифр 3и 1?
– Пропишите полученные числа. (13, 31, 33, 11 … )
	

	«МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА»

	Класс делится на 6 команд (каждый ряд на 1 и 2 вариант). Игроки каждой команды поочередно выполняют серию однотипных заданий. Задание с решением каждый игрок передает ученику, сидящему сзади, причем каждому необходимо проверить предыдущие выполненные задания и исправить ошибки, если таковые имеются. Выигрывает команда, первой справившаяся со всеми заданиями и верноихрешившая.
	5*7
6*2
63:7
72: 8
	6*4
7*3
32:4
35: 7
	6*7
7*5
48:6
42: 7
	6*3
7*9
24:3
21: 3
	5*8
7*8
56:7

	6*7
64:8
54:6



Какая команда выполнила без ошибок?
Какая команда допустила ошибку?
Самооценка.
	Учебник

	.

	Первичное закрепление
Работа с учебником. С. 29
Задача№ 1
В библиотеку привезли 6 пачек учебников, по 5 книг в каждой, и 4 пачки справочников, по5 книг в каждой. Сколько всего книг привезли в библиотеку.
- Запишите верную краткую запись в тетрадь.
6 пачек- по 5 книг
4 пачек -по 5 книг
- Попробуйте решить задачу другим способом.
- Как можно решить задачу другим способом?
Самооценка.
1-способ
1)6*5=30 учебников привезли.
2)4*5=20 справочников привезли.
3) 30+20=50 книг всего привезли.
6*5+4*5=50 (книг)
2-способ
6*5+4*5=50 (книг)
3-способ
(6+4)*5=50(книг)
Сравнение доли
С помощью рисунка сравни,  с,29№6
[image: C:\Users\админ\Pictures\ControlCenter4\Scan\CCF26012018_0002.jpg]

Самооценка.
ФИЗМИНУТКА
Хорошо, что солнце светит? (Изображают солнце)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо, что дует ветер (Изображают ветер)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо идти с друзьями (шагают)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо прижаться к маме (обнимают себя)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо в краю родном (разводят руки в стороны)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо там, где наш дом (Изображают дом)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо кружиться в танце (кружатся)
Хорошо (хлопают в ладоши)
Хорошо быть казахстанцем (выставляют большой палец) Хорошо (хлопают в ладоши)
Составь условие задачи
8см

в 4 раза меньше


Длина прямоугольника 8см, ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника.

 8 : 4 = 2 см ширина
8 * 2 = 16 см2 площадь 
8+2+8+2 = 20 см периметр
(8+2)*2 =20 см периметр 
(8*2)+(2*2) = 20 см периметр 

· Правильное составление условии задачи (1 балл) 
· Нахождение площади (2 балла)
· Нахождение периметра (3 балла) 
Самооценка.
«Блиц-турнир». Мы с вами сейчас поиграем.
   - Необходимо найти для каждой задачи её решение.
	1. С двух яблонь собрали 45 кг яблок. В магазин увезли 40 кг. Сколько осталось кг яблок?
	
а
	(15+30):5=9(кг)


	2. С двух яблонь собрали 45 кг яблок. Их разложили в ящики по 5 кг в каждый. Сколько ящиков потребовалось?
	
  б
	45 – 40 =5 (кг)

	3.С одной яблони собрали 15 кг яблок, а с другой – 30 кг. Все яблоки разложили в ящики, по 5 кг в каждый. Сколько ящиков потребовалось?
	
в
	
45 : 5 = 9 (кг)



	1. На детской железной дороге пришли прокатиться 30 девочек и 40 мальчиков. В каждый вагон сели по10 человек сколько вагонов заняли дети?
	
а
	

30 + 40 = 70 



	2. На детской железной дороге пришли прокатиться 30 девочек и 40 мальчиков. Сколько всего детей пришли прокатиться?
	
б
	
70 : 10 = 7 



	3. На детской железной дороге пришли прокатиться 70 детей. В каждый вагон сели по10 человек сколько вагонов заняли дети?
	
в
	
(30 + 40):10 = 7 




	1.Продавщица взяла 24 штук батончиков и 30 леденцов. Разложила в 6 пакетов.  Сколько конфет в каждом пакете?
	
а
	
24 + 30 = 54 


	2. Продавщица взяла 24 штук батончиков и 30 леденцов. Сколько всего  конфет взяла продавщица?
	
б
	
54:9=6


	3. Продавщица взяла 54 штук конфет. Их разложила в пакеты по 9 конфет.Сколько пакетов потребовалось?
	
в
	
(24 + 30):6= 9 




	Учебник

	
	Рефлексия
-Какова была цель наших учений? Мы достигли её?
- Отличные результаты показали …………
- Да, я умею решать.
 - Не хватает уверенности. 
- Пока я затрудняюсь.
«12 –14 баллов» - «5»
«8 - 11 баллов» - «4»
«5 – 7 баллов» - «3»
«0 – 4 баллов» - «2
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